

# 网事·搜索

@非常网事



“难婚定律”走红 条条一针见血

## 愁婚的妹纸们 你中了几条

日前,微博网友总结出51条“难婚定律”,引起数十万网友的围观热议,并一举登上热门话题榜,网友感慨“太诛心”。

51条“难婚定律”,总有一条适合你

啥叫“难婚定律”?大概可以理解成“为啥别人家孩子嫁出去了,你还在不停相亲?”这51条“难婚定律”看起来你会发现,剩男剩女们面临的现实问题基本都被总结到了,比如普遍适用的“最重的谷穗在前面定律”,即总相信还有更好的。这是很多剩男剩女都面临的问题:曾经那谁挺好的,可惜错过了……

再比如“窝边草定律”,吃“窝边草”的风险是其中一方的职业面临危机。很多年轻人因为交际圈狭窄只能在“窝边”寻找,结果视野越来越窄。还有“适婚年龄后移定律”,即高学历人群数目的增长推动了适婚年龄的后移。这是社会发展的大趋势啊,有啥辙!以前的姑娘们15岁就定亲了,现在30岁的妹纸还在念MBA呢!还有气死

人的“数据失灵定律”,按中国男女比例应该是男多女少,为什么感觉女人结婚难……这些定律条条接地气,反正只要你现在未婚、难婚,就能找得到适合你的定律!

“难婚定律”的规律:主观原因多、妹纸更难婚

细看的话,这51条定律也有一定的规律,比如主观原因居多,你看啊,“最重的谷穗在前面定律”“坚持自我定律”等这些一眼就能看出是自己的问题,还有“子非鱼定律(单身女人的生活究竟如何,如果你问她,她可能一会儿说好,一会儿说不好)”“男人恐惧定律(对男人进入自己生活的恐惧)”“矛盾定律(随便找个人结婚算了,可一想到某个具体的男人就会索然无味)”……

你还不难发现,这个“难婚定律”中妹纸们面对的问题远远多于男同胞们,比如“25岁定律”,硕士毕业25岁,蹉跎两年就会发现有点晚了。这当然只是妹纸们的压力,男人27岁会嫌晚吗?再比

如“博士定律”,只有“女博士”犯愁找对象,男博士吃着香着呢!还有“残酷定律”更直接了——女人年纪往上涨被称作“老”,男人年纪往上涨被称作“成熟”。那个“30岁定律”也很让人抓狂——30岁是个节,29岁的女人觉得,再不结婚就完了。可30岁的男人呢?抢手着呢!总结各种定律你会发现,在“难婚”这个问题上,妹纸们面临的困境更大。

朋友,你被定律说中了吗?别忙着对号入座,赶紧走出去,放宽眼界找对象才是正经事儿!

@爱\_就爱了:看第二条,中枪了!

@小小小妖怪:感觉自己中枪太多条定律,准备将它收藏起来,多读多看,避免再继续“难婚”了。

@窝窝:中枪“后援团越多越耽误事定律”。我们有一个闺蜜群,平均年龄31岁,13个女生,但只有3人结了婚。

(宗和)

@图说网事

如何拍出文艺范儿

让头发乱起来

近日,周冬雨在微博晒出一组黑白色调的脸部特写照片,写道:“雨,你好!”此照获赞随性自然,充满文艺气息。

碰巧最近曹格也在微博晒出女儿“姐姐”的乱发照,“姐姐”的粉丝纷纷留言,赞其为“风中凌乱的‘姐姐’女神”。有网友把这两组乱发照片联系起来,调侃说:“只要在‘姐姐’的照片下加一句:‘姐,你好!’瞬间变文艺姐!”

(据新快网)



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

@坊间热议

批改作业“×”改“T”  
你怎么看

几十年来,老师给学生批改作业,对的打红“√”,错的打红“×”。近日,在江苏苏州平江实验学校里,同学们作业本上的红“×”变成了绿色的字母“T”。这个“T”,代表Think(想一想),也代表Tips(小提示)。这样一个小小的改变,引发微博网友的大讨论。有网友称赞,孩子的自尊心应该得到保护,也有网友不解。

@多此一举:现在的小孩哪有这么脆弱,这种呵护是在培养“玻璃心”吗?

@我的地盘我做主:打“×”也没觉得有多伤人啊,大家不都这样过来的?红色的“×”鲜明,更利于学生把错误记住,避免以后再出错。

@恢宏一克:为什么不用问号呢?那样更容易理解。(露露)

@网络趣图

酒店现雷人提示:  
厕所内严禁倒立



近日,网友“大头小飞侠”在湖南常德步行街附近某酒店入住时,看了这个搞笑的“厕所使用提示”,觉得非常好笑,果断拍照转发。

对此,酒店工作人员解释,因为有的客人喜欢踩在马桶上,所以酒店才贴了这样一个提示,希望客人在开怀一笑之余,更讲文明。(仔录)

@民声跑调

●难过时吃一块糖,告诉自己生活是甜的。

●本地恋费时间,异地恋费话费,没人恋费流量。

●一直很草根,从未啃树皮。一直很犀利,从未曾失利。一直很愤青,从未被垂青。一直很另类,从未被归类。

●结婚前我是你的天使,结婚后我还是,天天被你使。

●用洗面奶洗了一把脸,发现自己的像素变高了。(综辑)